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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να αναιρεθούν οι καθαιρέσεις των δύο Διευθυντών σχολικών μονάδων στην Πάτρα, 
που συμμετείχαν στην απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση 

Οργή και αγανάκτηση  έχει προκαλέσει σε εκπαιδευτικούς-γονείς-μαθητές, αλλά και σε 
όλη την κοινωνία της Αχαΐας, η απόφαση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αχαΐας να προχωρήσει στην καθαίρεση 2 Διευθυντών, του 19ου Γυμνασίου Πατρών και 
του Ειδικού Ενιαίου Επαγγελματικού Γυμνασίου Λυκείου (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ) Πατρών, που 
συμμετείχαν στην απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση. 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας πατά στον αυταρχικό κατήφορο του 
ΥΠΑΙΘΑ, που έχει στήσει φάμπρικα δικαστικών αγωγών και αυταρχικών εγκυκλίων 
προκειμένου να επιβάλει την εφαρμογή ενός νόμου πλήρως απαξιωμένου στα μάτια της 
εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Αντί το Υπουργείο να σταματήσει να ταλαιπωρεί με την πολιτική του, όλους όσους 
εμπλέκονται με την εκπαίδευση και να λύσει τα πολύ σοβαρά προβλήματα που 
εξακολουθούν και υπάρχουν ένα μήνα μετά την έναρξη των μαθημάτων και αφορούν στις 
υποδομές, την έλλειψη χρηματοδότησης, τα κενά σε εκπαιδευτικούς, το στοίβαγμα των 
μαθητών μέσα στις τάξεις, τις απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης μόνιμων-νεοδιόριστων-
αναπληρωτών, επιστρατεύει τον αυταρχισμό απέναντι σε όσους αγωνίζονται για 
καλύτερους όρους εκπαίδευσης στα σχολεία. 

Η λεγόμενη «αξιολόγηση» είναι επί της ουσίας η προσπάθεια, με την οποία η εκάστοτε 
αντιλαϊκή  κυβέρνηση έρχεται να δείξει με το δάχτυλο τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, 
τους ίδιους τους μαθητές ως τους μεγάλους υπεύθυνους για τα αδιέξοδα του σημερινού 
σχολείου. Σκοπό έχει την ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης, την κατηγοριοποίηση των 
σχολείων, τη μεταφορά του ”κόστους” στους γονείς, την μετατροπή των εκπαιδευτικών σε 
κυνηγούς χορηγών, υποταγμένους και φοβισμένους, που θα δέχονται τις αντιεκπαιδευτικές 
πολιτικές, με στόχο μια νέα γενιά χωρίς δικαιώματα. 

Αυτές οι ενέργειες της ΔΔΕ Αχαΐας αποτελούν επί της ουσίας προσβολή προς όλους 
τους εκπαιδευτικούς που παλεύουν και καθημερινά δίνουν την μάχη, μέσα σε χίλιες δυο 
δυσκολίες να κρατήσουν τα σχολεία όρθια. Άλλωστε, πέραν όλων των άλλων, οι 
συγκεκριμένοι διευθυντές «αξιολογούνται» καθημερινά από τους συναδέλφους τους, τους 
μαθητές και τους γονείς τους, οι οποίοι τους έχουν μεγάλη εκτίμηση, γι’ αυτό και αντιδρούν 
ζητώντας την ακύρωση αυτής της απαράδεκτης απόφασης. 

Σε τελική ανάλυση οι 2 εκπαιδευτικοί έκαναν χρήση του νόμιμου δικαιώματός τους, της 
συμμετοχής τους σε απεργία, με βάση τις συλλογικές αποφάσεις του σωματείου τους, της 
ΟΛΜΕ και της ΑΔΕΔΥ. Οι αποφάσεις αυτές, στο σύνολό τους, κάλυπταν τους 
εκπαιδευτικούς για όλο το χρονικό διάστημα που έκαναν χρήση του δικαιώματός τους. 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει προκειμένου να αναιρέσει η ΔΔΕ 
Αχαΐας την καθαίρεση του Διευθυντή του 19ου Γυμνασίου Πατρών και του Διευθυντή του 
Ειδικού Ενιαίου Επαγγελματικού Γυμνασίου Λυκείου (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ) Πατρών. 

Οι Βουλευτές 
Καραθανασόπουλος Νίκος 
Αμπατιέλος Νίκος 
Δελής Γιάννης 
Κτενά Αφροδίτη 
Παπαναστάσης Νίκος 
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